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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Szolgái, és nem urai vagyunk a nemzetnek!" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Ön által  is  ismert,  hogy június  25-én  emberemlékezet  óta  nem látott  jégvihar  csapott  le  Dél-
Somogyra.  Az ítéletidő csaknem 500 házban végzett  hatalmas  pusztítást,  a  legnagyobb károkat
pedig Kadarkút városa szenvedte el. Hasonló jégverés tombolt két héttel később Dél-Baranyában is,
ahol szintén óriási a kár. A bajokat tetézi, hogy a legtöbb ház még nem kapott új tetőt, csak fólia volt
rajtuk, s a napokban bekövetkezett esőzések miatt nagyon sok ingatlan leázott, és emiatt az eddig
épen maradt bútorzat, valamint egyéb berendezési tárgyak is tönkre mentek.

Általános  panasz,  hogy  ha  volt  is  biztosítás,  az  korántsem  fedezi  az  új  tetőkhöz  szükséges
anyagiakat,  mert  az  elmúlt  időszakban  döbbenetes  árrobbanás  következett  be  az  építőanyagok
piacán.

Június 26-án írásbeli kérdéssel fordultam a Belügyminiszterhez, amiben azt firtattam, hogy „Mire
számíthatnak a brutális jégverés dél-somogyi károsultjai?”.

Dr.  Pintér  Sándor július  12-i  keltezésű cinikus válaszában azt  írta,  hogy:  „A magántulajdonban
keletkezett  károkkal  kapcsolatban  a  Kormánynak  nincsen  jogszabályban  rögzített  helytállási
kötelezettsége.”.

Nos,  ha  mindezt  jogszabály  nem  is  rögzíti,  rögzíti  azonban  a  társadalmi  szolidaritás  íratlan
parancsolata, minden olyan kormány magatartási kódexe, amelyik a polgári, a nemzeti, a keresztény
erényekre hivatkozik.

Valamirevaló állam nem hagyhatja cserben a saját polgárait katasztrófahelyzetben, sem pedig az azt
követő helyreállítás során!



A cseh kormány – miként arról az M1 híradója is beszámolt – az ottani tornádó dühöngése után, 25
millió forintnyi újjáépítési támogatást ad azoknak a családoknak is, akiknél nem volt biztosítás.

A könyörtelen  belügyminiszteri  választ  csak  úgy  lehet  értelmezni,  hogy  katasztrófa  esetén,  a
helyreállítási időszakban minden magyar ember csakis magára, barátaira, közadakozásra, karitatív
szervezetekre számíthat, hiszen a kormány – mondván, hogy nincsen jogszabályi kötelezettsége –
nem fog segíteni.

Miniszterelnök  Úr!  Kérem,  cáfolja  meg  belügyminisztere  szavait!  Kérem,  írja  felül  ezt  az
embertelen álláspontot, és nyújtsanak segítő kezet a dél-somogyi, dél-baranyai embereknek! Kérem,
ne töröljék le teljesen ezt a térséget hazánk térképéről, hiszen itt is magyar állampolgárok élnek!

Kérem, ne feledje Kossuth szavait: „Szolgái, és nem urai vagyunk a nemzetnek!”

Várom pozitív válaszát!
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